30 ¥Yrael ¢ COOTBETCTBEHHO

napajxjeIbHBIMU HJIHU
NMEePNEeHINKYJIAPHBIMUA CTOPOHAMU




Teopema

Ecau CTOPOHSBI OQHOIO yrJjia COOTBETCTBEHHO InIapaJj-
JeJIBHBI CTOPpOHaAM OpPyroro yrJja, TO TaKMe YIJbl
HMJIM PaBHBI, MJIM B cyMmMme cocrasiasaroTr 180°.
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Puc. 115

Iapaanenvroie
npamoie




Teopema

EciaHu CTOpPOHBI OJHOIrO yrJia COOTBETCTBEHHO IIep-
NeHJHKYJAAPHBI CTOPOHaAM APYyroro yrJjia, TO TaKHe
Yriabl MJIH PABHBI, HJIH B CyMMe COCTABJIAIOT 180°
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'@ Ha pucyHke 118 npsmeie a, b u ¢ nepecedeHbl npsamMon d,

L1=42°, £Z2=140°, £3=138°. Kakme u3 npaMBIX a, b m c
napaJijieJIbHbI ?

- HaliguTe Bce yribl, o0Opas3oBaHHBIE IIPU IIepPecedyeHUuU OBYX
napaJuieJIbHBIX NPAMBIX @ U b ceKylieu ¢, eciu:

a) omuH U3 yrJjaoB paBeH 150°;

©) onuH u3 yryaoB Ha 70° bosbile APYTroOro.

- KoHuer orpe3dka AB JexxaT Ha IapalyleJIbHbBIX INIPAMBIX a

u b. Ilpamas, npoxoasamas uyepe3d cepeauny O 5Toro orpes-
Ka, nepecekaer npsamseie a 1 b B Toukax C u D. HokaxKure, 4TO

CO =0D.

d ITo mamabpIM pucyHKa 119 madgure L1.

d ZABC=70°, a £ZBCD=110°. Moryr au npsameie AB u CD
OBITH:

a) mapaJuieJIbHbBIMU;
0) mepeceKarmIUMUCH?

d OrBeThTe Ha Bomnpochbl 3amxaum 206, ecan LABC=65° a
ZBCD=105%,

N73° 1

A
p
P Q
B D —FE €

107° 92°
7 N
Puc. 117 Puc. 119



208

209

210

211

212

. PasHOCTH JABYX ONHOCTOPOHEMX YIJIOB IIPH
IIepeceye Uy ABYX IMapasilesbHbIX IPAMBIX ce-
Kywei pasHa 50°. Haigure atu yIusl.

- Ha pucynke 120 a || b, ¢ | d, £4 =45°. Hai-
nure yrusl 1, 2 u 3.

IBa Tena P, u P, nofiBelIe bl HA KOHIAX HUTH,
nepekuHyTON uepe3 Osoxu A u B (pue. 121).
Tperse Teno P, mojgBelIeHO K TOM Ke HUTH
B Touke C u ypaBHOBemwuBaeT Teja P, u P,.
(ITpu arom AP, | BP,||CP;.) Hoxaxure, urto
LACB=/CAP,+ ZCBP,.

- J[Be mapasmenbHble INpPSAMBIE Iepeceve-
Hel cexymen. Jloxaxkure, 4To: a) OMCCEKTpHU-
Chl HAKDECT JIeKalUX VYIVIOB IapasiesIbHBI;
0) OuCCeKTpHUCHl OZHOCTOPOHHMX YIJIOB Iep-
MEeHUKYIAPHEL,

IIpsimble, copep:xamue BhICOTHI AA;, u BB,
TpeyronbHuka ABC, mnepecekalTcs B TOY-
ke H, yron B — rtymont, ZC=20°. Haugure
yron AHB.




